

MÜLLER LICHT

MÜLLER-LICHT International GmbH
Goebelstraße 61/63, D-28865 Lilienthal
service@muller-licht.de

NOX SENSOR Art.-Nr.: 27700013
230V ~ | 1,2 W | 2700 K - 6500 K

Sicherheitshinweise

Bitte lesen Sie diese Informationen sorgfältig, bevor Sie sie mit der Instal-lation oder der Inbetriebnahme dieses Produktes beginnen. Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zur künftigen Verwendung auf. Nicht zur Raumbelichtung im Haushalt geeignet. Nur für dekorative Zwecke. Die Leuchte ist ausschließlich für den Privatgebrauch bestimmt und nicht für den gewerblichen Bereich geeignet. Bitte beachten Sie stets die technischen Angaben auf dem Typenschild und in dieser Bedienungsanleitung. Lassen Sie Kinder nicht mit dem Produkt und dem Verpackungsmaterial spielen. Schauen Sie nicht direkt in die LED-Lichtquelle, dies kann zu Schäden an der Netzhaut führen. Setzen Sie die Leuchte niemals hoher Temperatur (Heizung etc.) oder Witterungseinflüssen (Feuchtigkeit, Regen etc.) aus. Verwenden Sie die Leuchte nicht mehr, wenn sie beschädigt ist. Es ist verboten, den mechanischen oder elektrischen Aufbau der Leuchten zu verändern. Bei Schäden, die durch Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise und der Bedienungsanleitung entstehen, erlischt der Garantieanspruch. Für Folgeschäden, die daraus resultieren, übernimmt der Hersteller keine Haftung. Diese Bedienungsanleitung entspricht dem technischen Stand bei Drucklegung. Änderungen in Technik und Ausstattung sind vorbehalten

FR Consignes de sécurité

Veuillez lire attentivement ces informations avant de commencer l'installation ou la mise en service de ce produit. Conservez ce mode d'emploi pour une utilisation future. Ne convient pas pour l'éclairage d'une pièce dans un ménage. Uniquement à des fins décoratives. Le luminaire est exclusivement destiné à un usage privé et ne convient pas à un usage professionnel. Veuillez toujours respecter les indications techniques figurant sur la plaque signalétique et dans ce mode d'emploi. Ne laissez pas les enfants jouer avec le produit et le matériel d'emballage. Ne regardez pas directement la source lumineuse LED, cela peut entraîner des dommages à la rétine. N'exposez jamais la lampe à des températures élevées (chauffage, etc.) ou aux intempéries (humidité, pluie, etc.). N'utilisez plus la lampe si elle est endommagée. Il est interdit de modifier la structure mécanique ou électrique des luminaires. En cas de dommages dus au non-respect des consignes de sécurité et du mode d'emploi, le droit à la garantie est annulé. Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages consécutifs qui en résulteraient. Ce mode d'emploi correspond à l'état technique au moment de l'impression. Sous réserve de modifications techniques et d'équipement.

EN Safety instructions

Please read this information carefully before you start installing or operating this product. Keep these operating instructions for future reference. Not suitable for household room lighting. For decorative purposes only. The luminaire is intended exclusively for private use and is not suitable for commercial use. Please always observe the technical information on the rating plate and in these operating instructions. Do not allow children to play with the product or the packaging material. Do not look directly into the LED light source, as this can cause damage to the retina. Never expose the light to high temperatures (heating, etc.) or weather conditions (moisture, rain, etc.). Do not use the light if it is damaged. It is forbidden to modify the mechanical or electrical structure of the lights. Damage caused by non-compliance with the safety instructions and operating instructions will invalidate the warranty. The manufacturer accepts no liability for consequential damage resulting from this. These operating instructions correspond to the technical status at the time of printing. We reserve the right to make changes to the technology and equipment.

CZ Bezpečnostní pokyny

Než začnete tuto výrobek instalovat nebo uvádět do provozu, přečtěte si pozorně tyto informace. Tento návod k obsluze si uschovejte pro budoucí použití. Není vhodné pro osvětlení místnosti v domácnosti. Pouze pro dekorativní účely. Světlo je určeno výhradně pro soukromé použití a není vhodné pro komerční použití. Vždy dodržujte technické údaje uvedené na typovém štítku a v tomto návodu k obsluze. Nedovolte dětem, aby si s výrobkem nebo obalovým materiálem hrály. Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice. Nikdy nevystavujte světlo vysokým teplotám (topení apod.) nebo povětšinovým podmínkám (vlhkost, déšť apod.). Nepoužívejte světlo, pokud je poškozené. Je zakázáno upravit mechanickou nebo elektrickou konstrukci světla. Poškození způsobené nedodržáním bezpečnostních pokynů a návodu k obsluze má za následek ztrátu záruky. Výrobce nepřebírá žádnou odpovědnost za následné škody z toho vyplývající. Tento návod k obsluze odpovídá technickému stavu v době tisku. Vyhrazujeme si právo na změny technologie a vybavení.

DK Sikkerhedsinstruktioner

Les disse oplysninger omhyggeligt, før du begynder at installere eller sætte produktet i drift. Opbevar denne betjeningsvejledning til senere brug. Ikke egnet til rumbelysning i husholdningen. Kun til dekorative formål. Lysæt er udelukkende beregnet til privat brug og er ikke egnet til kommerciel brug. Overhold altid de tekniske oplysninger på typeskiltet og i denne betjeningsvejledning. Lad ikke barn lege med produktet eller emballagematerialet. Kig ikke direkte ind i LED-lysdielen, da det kan beskadige nethinden. Udsæt aldrig lampen for høje temperaturer (opvarmning osv.) eller vejrforhold (fugt, regn osv.). Brug ikke lampen, hvis den er beskadiget. Det er forbudt at ændre lygternes mekaniske eller elektriske struktur. Skader, der skyldes manglende overholdelse af sikkerheds- og

DE | Montageanleitung
FR | Instructions de montage
EN | Assembly instructions
CZ | Návod k montáži
DK | Monteringsvejledning
ES | Instrucciones de montaje
HR | Upute za sastavljanje
HU | Összeszerelési útmutató

IT | Istruzioni di montaggio
NL | Montage-instructies
PL | Instrukcja montażu
RO | Instrucțiuni de asamblare
RU | Инструкции по сборке

SE | Monteringsanvisning
SI | Navodila za montažo
SK | Návod na montáž
TR | Montaj talimatları

Montage Der Stecker muss in eine dafür vorgesehene Steckdose gesteckt werden. FR Montage La fiche doit être insérée dans une prise désignée. EN Assembly The plug must be inserted into a designated socket. CZ Montáž Zaštrčka musí být zasunuta do určené zásuvky. DK Monterig Stikket skal sættes i en dertil beregnet stikkontakt. ES Montaje El enchufe debe insertarse en una toma designada.	HR Skupština Ulikač mora biti umetnut u za to predviđenu utičnicu. HU Összeszerelés A dugót a kijelölt aljzatba kell bedugni. IT Montaggio La spina deve essere inserita in una presa apposita. NL Montage De stekker moet in een daarvoor bestemd stopcontact worden gestoken. PL Montaż Wtyczkę należy włożyć do przeznaczonego do tego gniazdka. RO Ansamblu Ștecherul trebuie introdus într-o priză specială.
---	---

brugsanvisningerne, medfører, at garantien bortfalder. Producenten påtager sig intet ansvar for følgeskader som følge heraf. Denne betjeningsvejledning svarer til den tekniske status på tryknings tidspunktet. Vi forbeholder os ret til at foretage ændringer i teknik og udsdr.

ES Instrucciones de seguridad

Lea atentamente esta información antes de iniciar la instalación o puesta en marcha de este producto. Conserve este manual de instrucciones para futuras consultas. No apto para la iluminación de habitaciones domésticas. Sólo con fines decorativos. La lámpara está destinada exclusivamente al uso privado y no es apta para uso comercial. Observe siempre las indicaciones técnicas de la placa de característi-cas y de este manual de instrucciones. No permita que los niños jueguen con el producto ni con el material de embalaje. No mire directamente a la fuente de luz LED, ya que podría dañar la retina. No exponga nunca la luz a altas temperaturas (calefacción, etc.) ni a las inclemencias del tiempo (humedad, lluvia, etc.). No utilice la linterna si está dañada. Está prohibido modificar la estructura mecánica o eléctrica de las luces. Los daños causados por el incumplimiento de las instrucciones de se-guridad y las instrucciones de uso invalidarán la garantía. El fabricante no se hace responsable de los daños derivados de ello. Estas instrucciones de uso corresponden al estado técnico en el momento de la impresión. Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones en la técnica y el equipamiento.

HR Sigurnosne upute

Pažljivo pročitajte ove informacije prije nego počnete instalirati ili koristiti ovaj proizvod. Sačuvajte ovaj priručnik s uputama za buduću uporabu. Nije prikladno za rasvjetu prostorija u kućanstvu. Samo za dekorativne svrhe. Svjetiljka je namijenjena isključivo za privatnu uporabu i nije prikladna za komercijalnu uporabu. Uvijek obratite pozornost na tehničke podatke na natpisnoj ploči iu ovim uputama za uporabu. Ne dopustite djeci da se igraju s proizvodom i materijalima za pakiranje. Ne gledajte izravno u LED izvor svjetla, to može oštetiti mrežnicu. Nikada ne izlažite svjetiljku visokim temperaturama (grijanje, itd.) ili vremenskim utjecajima (vlaža, kiša, itd.). Prestanite koristiti svjetlo ako je oštećeno. Zabranjeno je mijenjati mehaniku ili električnu strukturu svjetla. U slučaju oštećenja uzrokovanih nepriđržavanjem sigurnosnih uputa i uputa za uporabu, jamstvo je ništavno. Proizvođač ne preuzima nika-kvu odgovornost za bilo kakvu posljednju štetu koja proizlazi iz toga. Ove upute za uporabu odgovaraju tehničkom stanju u trenutku tiskanja. Zadržavamo pravo izmjene tehnologije i opreme.

HU Sigurnosne upute

Pažljivo pročitajte ove informacije prije nego počnete instalirati ili koristiti ovaj proizvod. Sačuvajte ovaj priručnik s uputama za buduću uporabu. Nije prikladno za rasvjetu prostorija u kućanstvu. Samo za dekorativne svrhe. Svjetiljka je namijenjena isključivo za privatnu uporabu i nije prikladna za komercijalnu uporabu. Uvijek obratite pozornost na tehničke podatke na natpisnoj ploči iu ovim uputama za uporabu. Ne dopustite djeci da se igraju s proizvodom i materijalima za pakiranje. Ne gledajte izravno u LED izvor svjetla, to može oštetiti mrežnicu. Nikada ne izlažite svjetiljku visokim temperaturama (grijanje, itd.) ili vremenskim utjecajima (vlaža, kiša, itd.). Prestanite koristiti svjetlo ako je oštećeno. Zabranjeno je mijenjati mehaniku ili električnu strukturu svjetla. U slučaju oštećenja uzrokovanih nepriđržavanjem sigurnosnih uputa i uputa za uporabu, jamstvo je ništavno. Proizvođač ne preuzima nika-kvu odgovornost za bilo kakvu posljednju štetu koja proizlazi iz toga. Ove upute za uporabu odgovaraju tehničkom stanju u trenutku tiskanja. Zadržavamo pravo izmjene tehnologije i opreme.

IT Istruzioni di sicurezza

Leggere attentamente queste informazioni prima di iniziare l'instal-lazione o la messa in funzione del prodotto. Conservare le presenti istruzioni per l'uso per future consultazioni. Non adatto all'illuminazione di ambienti domestici. Solo per scopi decorativi. La lampada è destinata esclusivamente all'uso privato e non è adatta all'uso commerciale. Osservare sempre le informazioni tecniche riportate sulla targhetta e nelle presenti istruzioni per l'uso. Non permettere ai bambini di giocare con il prodotto o con il materiale di imballaggio. Non guardare direttamente nella sorgente luminosa a LED per non danneggiare la retina. Non esporre mai la lampada a temperature elevate (riscaldamento, ecc.) o a condizioni atmosferiche (umidità, pioggia, ecc.). Non utilizzare la lampada se è danneggiata. È vietato modificare la struttura meccanica o elettrica delle lampade. I danni causati dal mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza e delle istruzioni per l'uso invalidano la garanzia. Il produttore non si assume alcuna responsabilità per i danni conseguenti. Le presenti istruzioni per l'uso corrispondono allo stato tecnico al momento della stampa. Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche alla tecnologia e alle apparecchiature.

NL Veiligheidsinstructies

Lees deze informatie zorgvuldig door voordat u begint met de installatie of inbedrijfstelling van dit product. Bewaar deze gebruiksaanwijzing voor toekomstig gebruik.

Niet geschikt voor huishoudelijke kamerverlichting. Alleen voor decoratieve doeleinden. De lamp is uitsluitend bedoeld voor privégebruik en is niet geschikt voor commercieel gebruik. Neem altijd de technische informatie op het typeplaatje en in deze gebruiksaanwijzing in acht. Laat kinderen niet spelen met het product of het verpakkingsmateriaal. Kijk niet rechtstreeks in de LED-lichtbron, omdat dit schade aan het netvlies kan veroorzaken. Stel de lamp nooit bloot aan hoge temperaturen (verwarming, enz.) of weersomstandigheden (vocht, regen, enz.). Gebruik de lamp niet als deze beschadigd is. Het is verboden om de mechanische of elektrische structuur van de lampen te wijzigen. Schade veroorzaakt door het niet naleven van de veiligheidsvoor-schriften en gebruiksaanwijzingen maakt de garantie ongeldig. De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor gevolgschade die hieruit voortvloeit. Deze gebruiksaanwijzing komt overeen met de technische stand op het moment van ter perse gaan. Wij behouden ons het recht voor om wijzigingen aan te brengen in de technologie en apparatuur.

PL Instrukcje bezpieczeństwa

Przed rozpoczęciem instalacji lub uruchomieniem produktu należy uważnie przeczytać niniejsze informacje. Niniejszą instrukcję obsługi należy zachować na przyszłość. Nie nadejże się do oświetlenia pomieszczeń domowych. Wyłącznie do celów dekoracyjnych. Lampą jest przeznaczona wyłącznie do użytku prywatnego i nie nadaje się do użytku komercyjnego. Należy zawsze przestrzegać informacji technicznych podanych na tabliczce znamionowej i w niniejszej instrukcji obsługi. Nie pozwalaj dzieciom na zabawę produktem lub materiałem opakowaniowym. Nie należy patrzeć bezpośrednio w źródło światła LED, ponieważ może to spowodować uszkodzenie siatkówki oka. Nigdy nie wystawiaj lampy na działanie wysokich temperatur (ogrzewa-nie itp.) lub warunków pogodowych (wilgoć, deszcz itp.). Nie używaj lampy, jeśli jest uszkodzona. Zabrania się modyfikowania mechanicznej lub elektrycznej struktury światła. Uszkodzenia spowodowane nieprzestrzeganiem instrukcji bezpieczeństwa i instrukcji obsługi spowodują unieważnienie gwarancji. Producent nie ponosi odpowiedzialności za wynikające z tego szkody następcze. Niniejsza instrukcja obsługi odpowiada stanowi technicznemu w momencie jej drukowania. Zastęwiamy sobie prawo do wprowadzania zmian w technologii i wyposażeniu.

RO Instrucțiuni de siguranță

Vă rugăm să citiți cu atenție aceste informații înainte de a începe instalarea sau punerea în funcțiune a acestui produs. Păstrați aceste instrucțiuni de utilizare pentru consultare ulterioară. Nu este potrivit pentru iluminatul încăperilor de uz casnic. Numai în scopuri decorative. Lumina este destinată exclusiv uzului privat și nu este potrivită pentru uz comercial. Vă rugăm să respectați întotdeauna informațiile tehnice de pe plăcuța indicatoare și din aceste instrucțiuni de utilizare. Nu permiteți copiilor să se joace cu produsul sau cu materialul de ambalare. Nu priviți direct în sursa de lumină LED, deoarece acest lucru poate provoca leziuni ale reținei. Nu expuneți nicodată lumina la temperaturi ridicate (încălzire, etc.) sau la condiții meteorologice (umiditate, ploaie, etc.). Nu utilizați lumina dacă aceasta este deteriorată. Este interzisă modificarea structurii mecanice sau electrice a luminii. Daunele cauzate de nerespectarea instrucțiunilor de siguranță și a instrucțiunilor de utilizare vor anula garanția. Producătorul nu își asumă nimeni răspundere pentru daunele indirecte care rezultă din acest act. Aceste instrucțiuni de utilizare corespund stării tehnice la momentul tipăririi. Ne rezervăm dreptul de a efectua modificări ale tehnologiei și echipamentelor.

RU Инструкции по безопасности

Пожалуйста, внимательно прочитайте эту информацию перед началом установки или ввода в эксплуатацию данного изделия. Сохраните данное руководство по эксплуатации для дальнейшего использования. Не подходит для освещения бытовых помещений. Только для декоративных целей. Светильник предназначен исключительно для частного использования и не подходит для коммерческого использования. Всегда соблюдайте техническую информацию, указанную на табличке с техническими характеристиками и в данной инструкции по эксплуатации. Не подходить для освещения бытовых помещений. Только для декоративных целей. Светильник предназначен исключительно для частного использования и не подходит для коммерческого использования. Всегда соблюдайте техническую информацию, указанную на табличке с техническими характеристиками и в данной инструкции по эксплуатации. Не позволяйте детям играть с изделием или упаковочным материалом. Не смотрите прямо на светодиодный источник света, так как это может привести к повреждению сетчатки глаза. Не подвергайте светильник воздействию высоких температур (нагрев в т. д.) или погодных условий (влага, дождь и т. д.). Не используйте фонарь, если он поврежден. Запрещается вносить изменения в механическую или электрическую конструкцию светильников. Повреждения, вызванные несоблюдением правил техниии безопасности и инструкции по эксплуатации, аннулируют гарантию. Производитель не несет ответственности за косвенный ущерб, возникший в результате этого. Данное руководство по эксплуатации соответствует техническому состоянию на момент печати. Мы оставляем за собой право вносить изменения в технологию и оборудование.

SE Säkerhetsanvisningar

RU Сборка
Штепсель должен быть вставлен в предназначенную для этого розетку.

SE Montering
Stickproppen måste anslutas till ett uttag som är avsett för detta ändamål.

SI Montaža
Vič mora biti vtiakljen v vtičnico, ki je predvidena za ta namen.

SK Montáž
Zaštrčka musí byť zapojená do zásuvky určenej na tento účel.

TR Montaj
Fiş, bu amaç için sağlanan bir prize takılmalıdır.

Läs igenom denna information noggrant innan du börjar installera eller ta produkten i drift. Förvara denna bruksanvisning för framtida bruk. Inte lämplig för rumsbelysning i hemmet. Endast för dekorativa ändamål. Lampan är endast avsedd för privat bruk och är inte lämplig för kommersiell användning. Beakta alltid den tekniska informationen på typeskylten och i denna bruksanvisning. Låt inte barn leka med produkten eller förpackningsmaterialet. Titta inte direkt in i LED-ljusallan, eftersom det kan skada näthinnan. Utsätt aldrig lampan för höga temperaturer (uppvärmning etc.) eller väderförhållanden (fukt, regn etc.). Använd inte lampan om den är skadad. Det är förbjudet att modifiera lampans mekaniska eller elektriska struktur. Skador som orsakas av att säkerhetsanvisningarna och bruksanvisning-en inte har följts medför att garantin upphör att gälla. Tillverkaren tar inget ansvar för följdskador som uppstår till följd av detta. Denna bruksanvisning motsvarar den tekniska statusen vid tidpunkten för tryckningen. Vi förbehåller oss rätten till ändringar av teknik och utrustning.

SI Varnostna navodila

Preden začnete z namestitvijo ali zagonom tega izdelka, natančno preberite te informacije. Ta navodila za uporabo shranite za poznejšo uporabo. Ni primerno za razsvetljavo gospodinjirskih prostorov. Samo za dekorativne namene. Svetlo je namenjeno izključno za zasebno uporabo in ni primerno za komercialno uporabo. Vedno upoštevajte tehnične podatke na tipski tablici in v teh navodilih za uporabo. Otrkom ne dovolite, da se igrajo z izdelkom ali embalažnim materialom. Ne glejte neposredno v vir svetlobe LED, saj lahko to povzroči poškodbe očesne mrežnice. Svetlobnega vira nikoli ne izpostavljajte visokim temperaturam (grejte itd.) ali vremenskim razmeram (vlaža, dež itd.). Luči ne uporabljajte, če je poškodovana. Prepovedano je spreminjati mehansko ali električno strukturo luči. Poškodbe, ki nastanejo zaradi neupoštevanja varnostnih navodil in na-vodil za uporabo, povzročijo izgubo garancije. Proizvajalec ne prevzema nobene odgovornosti za následne škodo, ki bi nastala zaradi tega. Ta navodila za uporabo ustrezajo tehničnemu stanju v času tiskanja. Pridržujemo si pravico do sprememb tehnologije in opreme.

SK Bezpečnostné pokyny

Prd začatím inštalácie alebo uvedenia tohto výrobku do prevádzky si pozorne prečítajte tieto informácie. Tento návod na obsluhu si uschovajte pre budúce použitie. Nie je vhodný na osvetlenie miestnosti v domácnosti. Len na dekoratívne účely. Svetlo je určené výlučne na súkromné použitie a nie je vhodné na komerčné použitie. Vždy dodržiavajte technické informácie uvedené na typovom štítku a v tomto návode na obsluhu. Nedovoľte deťom, aby sa hrali s výrobkom alebo obalovým materiálom. Nedívaťe sa priamo do LED zdroja svetla, pretože to môže spôsobiť poškodenie sítnice. Svetlo nikdy nevystavujte vysokým teplotám (vykurovanie a pod.) ani poveternostným podmienkam (vlhkosť, dažď a pod.). Svetlo nepoužívajte, ak je poškodené. Je zakázané upravovať mechaniku alebo elektrickú konštrukciu svetiel. Poškodenie spôsobené nedodržaním bezpečnostných pokynov a návodu na obsluhu má za následok stratu záruky. Výrobca nenesie žiadnu zodpovednosť za následné škody, ktoré z toho vyplývajú. Tento návod na obsluhu zodpovedá technickému stavu v čase tlaču. Vyhrazujeme si právo na zmeny v technológii a zariadení.

TR Güvenlik talimatları

Bu ürünü kurmaya veya devreye almaya başlamadan önce lütfen bu bilgileri dikkatlice okuyun. Bu kulllanım talimatlarını ileride başyarmak üzere saklayın. Ev tipi oda aydınlatması için uygun değildir. Sadece dekoratif amaçlar içindir. İşik sadece özel kullarını için tasarlanmıştır ve ticari kullanımı için uygun değildir. Lütfen her zaman tip etiketindeki ve bu kullarım klavuzundaki teknik bilgileri dikkate alın. Çocukların ürünüle veya ambalaj malzemesiyle oynamasına izin vermeyin. Retinaya zarar verebileceğinden, doğrudan LED ışık kaynağına bakmayın. İşgi asla yüksek sıcaklıklara (ısıtma, vb.) veya hava koşullarına (nem, yağmur, vb.) maruz bırakmayın. Hasar görmüşse işgi kullanmayın. İşgilerin mekanik veya elektrisel yapılarında değişiklik yapmak yasaktır. Güvenlik talimatlarına ve kullarım talimatlarına uyulmamasından kaynaklanan hasarları garantii geçersiz kılaraktır. Üretici, bundan kaynaklanan dolaylı hasarları için hiçbir sorumluluk kabul etmez. Bu kullarım talimatları basım tarihindeki teknik duruma uygundur. Teknoloji ve ekipmanlarda değişiklikler yapma hakkımız saklıdır.

DE Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. Geben Sie Pappe und Karton zum Altpapier, Folien in die Wertstoffsammlung.

FR Éliminez les emballages en les triant. Mettez le carton avec les vieux papiers

et les films dans la collecte des matières recyclables. **EN** Dispose of the packaging according to type. Put cardboard and carton in the waste paper bin and foil in the recycling bin.

CZ Obal zlikvidujte podle typu. Karton a lepenku odevzdávejte do sběrných surovin společně s odpádním

papírem a fólií.

DK Bortskaf emballagen i henhold til type. Bortskaf pap og karton sammen med affaldspapir og -film i genbrugsind-samlingen.

ES Deseche los envases según su tipo. Deseche el cartón y la cartulina con los residuos de papel y film en la recogida de reciclaje.

HR Odložite ambalažu prema vrsti. Karton i ljepenku odložite u otpadni papir, a foliju u reciklažu.

HU A csomagolást típusánként megfelelően ártalmatlanítsa. A kartonpapírt és a kartonpapírt a papírhulladékkal és a fóliával együtt dobja ki az újrahasznosító gyűjtőbe.

DK Lampen er en enhed i beskyttelsesklasse III, som drives med ekstra lav sikkerhedsspænding (SELV). **ES** La luz es un dispositivo de clase de protección III, que funciona con tensión extra baja de seguridad (SELV). **HR** Svjetiljka je uređaj klase zaštite III. Ovi uređaji se napajaju sigurnosno niskim naponom (SELV). **HU** A lámpa III. védelmi osztályú készülék. Ezek biztonságá extra alacsony feszültséggel (SELV) működnek. **IT** La lampada è un dispositivo di classe di protezione III, che

funziona a bassissima tensione di sicurezza (SELV). **NL** De lamp is een apparaat van beschermingsklasse III en wordt bedrukt met extra-lage veiligheids spanning (SELV). **PL** Lampka jest urządzeniem klasy ochrony III, które jest zasilane bezpiecznym bardzo niskim napięciem (SELV). **RO** Lumina este un dispozitiv din clasa de protecție III, care funcționează cu tensiune foarte joasă de siguranță (SELV). **RU** Светильник относится к устройством класса защиты III, которые работают с безопасным сверхнизким напряжением

(SELV). **SE** Lampan är en apparat i skyddsklass III som drivs med SELV (Safety Extra Low Voltage).

SI Svetilka je naprava zaščitnega razreda III, ki deluje z varnostno zelo nizko napetostjo (SELV).

SK Svetlo je zariadenie triedy ochrany III, ktoré sa prevádzkuje s bezpečnostným veľmi nízkym napätím (SELV).

TR Işık, güvenlikte ekstra düşük voltaj (SELV) ile çalıştırılan koruma sınıfı III bir cihazdır.

III **DE** Die Leuchte ist ein Gerät der Schutzklasse III. Diese werden mit Sicherheitskleinspannung (SELV) betrieben. **FR** Les luminaires sont des appareils de la classe de protection III. Ils sont alimentés par une très basse tension de sécurité (SELV). **EN** The light is a protection class III device. These are operated with safety extra-low voltage (SELV). **CZ** Světlo je zařízení třídy ochrany III, které je provozováno s bezpečným velmi nízkým napětím (SELV).